MATEMATI
LGS DENEMESI

Bu sinavda yanitlayacaginiz soru sayisi 20°dir
Onerilen sinav siiresi 30 dakikadir.

Yanit kagidinizi kurgsun kalem ile isaretleyiniz.
Yanit kagidiniza ilgili bolumleri mutlaka kodlayiniz.
Gozetmen ogretmeninizin agiklamalarindan sonra sorular
dikkatlice okuyarak yanitlamaya baslayiniz.

ICERIK
CARPANLAR VE KATLAR

USLU SAYILAR
KAREKOKLU SAYILAR
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1.

2.

90 sayisinin farkl asal ¢arpanlarinin top-
lami kagtir?

A)9 B) 10 C) 13 D) 14

o ifadesi agagidakilerden hangisine

esittir?

A3 B) 2 C)6 D)9
2 3

Asagida alanlari ile verilen karesel bolge-
lerden hangisinin ¢evre uzunlugu irrasyo-
nel sayidir?

A) B)

169 br? 225 br?

C) D)

289 br? 300 br2

4. Asagida verilen sayi giftlerinden hangisi

aralarinda asaldir?

A) 21 ile 24
B) 42 ile 51
C) 48 ile 85
D) 51 ile 72

>
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<

5.

6.

(-2 + (-2)°-2°
isleminin sonucu kagtir?

A) 30 B) 12 C)-4 D) —20
v 3+/36

isleminin sonucu kagtir?

A) V39 B) 6 C) J27 D) 3
Al2 K|2

B[3 L|2

C|3 M3

D[5 N|3

E[7 1

1

Yukarida A ve K sayilarinin asal ¢arpanlara
ayrimi verilmistir.

Buna goére EBOB(C, M) kacgtir?

A) 18 B) 9 C)6 D)3

V3 sayisinin yaklasik degeri bilindiginde
asagidakilerden hangisinin yaklagik dege-
ri bulunamaz?

B) V27

A) V18

C)v48 D)J75
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9. a, b, cved sifirdan farkli birer dogal sayidir. 12. ab iki basamakli bir dogal sayidir.

2102+ b0+ c.102+ d.10 Jab ve va+b ifadeleri rasyonel sayidir.

seklinde céziimlemesi verilen ondalik Buna gore a’nin alabilecegi degerlerin top-

say! agagidakilerden hangisi olabilir? lami kagtir?

A) 12,34 A)9 B) 10 C) 11 D) 12
B) 102,034

C) 102,304

D) 102,34

>

Yukaridaki ABCD dikddrtgeninde;
|AB| = V32 cm ve |BC| = V8 cm olmak
Uzere;

e
S
10. A J/32cm B o
o
/8 cm =

2] 13. 2'% sayisinin yarisi kagtir?
I,

D c g A) 18 B) 1'° c)28 D) 2™

O
-
L
<
7
)

A(ABCD) kag cm? dir?
A) 12 B) 16 C) 24 D) 36

<

14. 358 sayisina en az kag eklenirse elde edi-

11. x = 7° ve y = 32 olduguna gore, h
len sayi 15 ve 20’nin tam kati olur?

o . P,
x.y carpimi agagidakilerden hangisidir? A) 2 B)5 C)7 D) 8
A) 5 B) 14° C) 39° D) 39’




8.SINIF LGS DENEME sinavi-10

15.

16.

17.

istanbul, Ankara, izmir ve Bursa’dan
16’sar tane kamyon Hatay iline esit sayida
yardim kolileri tagimaktadirlar.

Toplam koli sayisi 2" adet olduguna go-
re, izmir’den gelen Rasit Amca’nin kam-
yonunda kag¢ koli bulunuyor?

A) 210 B) 2° c)28 D) 27

40 sayisinin asal ¢arpanlari 2 ve A sayilari-
dir.

Asagidaki hangi sayinin asal ¢arpanlarin-
dan biri A sayisi degildir?

A) 20 B) 15 C) 12 D) 10

>
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Bir tliytn kitlesi 0,00003 gramdir.

Bu tuyun kiitlesinin kilogram cinsinden bi-
limsel gosterimi agagidakilerden hangisi-
dir?

A) 3.10°°
C)3.10°®

B) 0,03
D) 30.107"°

<

18. V15 sayisi asagidakilerden hangisi ile gar-

pilirsa sonu¢ dogal sayi olur?

A) V30 B)V45 C)v60 D)V75

19. 1,5.10% ifadesinin 5000’den biiyiik olmasi
icin, X’in alabilecegi en kiiciik tam sayi de-
geri kactir?

A) 2 B) 3 C) 4 D)5

20. Arif giinliik antenmaninda v3 km kogmak-
tadir. Her giin esit mesafe kostuguna go-
re, 4. giiniin sonunda toplam kostugu km

hangi tam sayiya daha yakindir?

C)8

A) 6

B) 7 D)9




